
                   
 

 

Zápis 

Veřejné projednání  
Akčního plánu KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024 

Podpora procesů plánování sociálních služeb na území ORP Týn nad Vltavou projektu 
Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji IV.,  

reg. číslo CZ.03.02.02./00/22_006/0000564 

19. 3. 2024, Týn nad Vltavou 

Program:  

1. O projektu 
2. Monitoring AP KPSS ORP Týn nad Vltavou za rok 2023 
3. Akční plán KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024 (AP KPSS) 
4. Plán na další období 
5. Diskuse 

Přítomni dle prezenční listiny. 

Jednání zahájila Hana Mičanová, přivítala přítomné a seznámila účastníky s programem. 

Ad 1) Zahájení projektu: 12/2023     Ukončení projektu: 2/2025, v prosinci 2023 byly ustaveny Pracovní 
skupiny (Senioři, Osoby se zdravotním znevýhodněním a Rodina, děti mládež a osoby ohrožené 
sociálním vyloučením) a řídící skupina. Pracovní skupiny jsou stále otevřené, může se zapojit kdokoli. 
Do této doby proběhlo 2x jednání pracovních skupin i jednání řídící skupiny. 

Hlavním cílem projektu je zpracování dokumentů – Akční plán KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024 a 
2025, k tomu se vztahuje zpracování monitoringů za jednotlivé roky. Tyto dokumenty musí vždy schválit 
město Týn nad Vltavou jako obec s rozšířenou působností a následně i valná hromada všech starostů 
obcí patřících do ORP Týn nad Vltavou.  

Podrobnější informace jsou zveřejněny na www.masvltava.cz . 

Ad 2) Na přípravě a zpracování monitoringu se podíleli nejen místní poskytovatelé a členové pracovních 
skupin a řídící skupiny ale i zástupci poskytovatelů sociálních služeb působících na území Jihočeského 
kraje a v obcích našeho regionu mají klienty. Tudíž jsou více méně zainteresovaní do situace v sociální 
oblasti na našem území obcí.  
Monitoring reflektuje 4 prioritní oblasti (1. Průřežová opatření, 2. Péče o seniory, 3. Lidé se zdravotním 
postižením, 4. Rodina, děti, mládež a osoby ohrožené sociálním vyloučením), 16 opatření a 78 aktivit 
Z čehož bylo 61 aktivit naplněno, 8 aktivit naplněno částečně a 9 aktivit nebylo naplněno vůbec převážně 
z důvodu nedostatku finančních prostředků na realizaci těchto aktivit. Tyto aktivity byly zrevidovány, 
zkontrolována jejich relevance a potřebnost, případně byla doporučena jejich úprava. 
 
Dále se neustále řeší problematika některých potřeb v území, které se prolínají do více oblastí rozvoje 
města a obcí jako např. bytová politika (potřebnost startovacích, sociálních, bezbariérových bytů, 
nízkonákladové bydlení pro seniory), budoucnost areálu Blanice, poradenství pro uprchlíky nebo 
dobrovolnictví. 
 
Ad 3) Taktéž na přípravě a zpracování Akčního plánu KPSS ORP Týn nad Vltavou pro rok 2024 se 
podíleli členové pracovních skupin a řídící skupiny tak i ostatní dotčení poskytovatelé. Při postupném 
zpracování AP došlo k několika zásadním změnám. 
Sice 4 prioritní oblasti zůstaly nezměněny, ale u opatření došlo k navýšení o 1 opatření a u aktivit o 10. 
vzniklo nové opatření s názvem Zachování a rozvoj služeb pro osoby ohrožené sociálním vyloučením 
a k tomu 3 aktivity o komunitní práci, sociální práci s osobami ohroženými sociálním vyloučení, nebo 
osobami sociálně vyloučenými a aktivit o podpoře uprchlíků byla přesunuta z předchozího opatření. 



                   
 
Další aktivity byly postupně přidány k různým opatřením dle obsahu nebo předmětu aktivity (např. 
Zachování činnosti Domovů KLAS o.p.s., ; APLA Jižní Čechy, z.ú., Kaňka o.p.s., ; Svaz neslyšících a 
nedoslýchavých osob v ČR,  Sociální podnik Bageterie (POMOC Týn nad Vltavou), Dobrovolnictví. 
 
Ad4) Poslední připomínky k AP KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024 možno zaslat do pátku 22.3.2024 na 
e-mail: micanova@vltavotynsko.cz .  
Po zapracování připomínek bude finální verze dokumentu AP KPSS ORP Týn nad Vltavou 2024 
předložena ke schválení radě Města Týn nad Vltavou. Poté bude ještě dokument předložen ke schválení 
na jednání SMO Vltava u kulatého stolu starostů ORP Týn nad Vltavou. Předpokládané schválení 
dokumentu – duben 2024. Další setkání řídící skupiny a pracovních skupin je předběžně naplánováno 
na červen 2024, kdy se začnou plánovat práce na přípravě monitoringu AP za rok 2024 a zpracování 
Akčního plánu KPSS ORP Týn nad Vltavou na rok 2025. 
 
5 Ad) V této části byl dán volný prostor pro představení jednotlivých účastníků jednání. Zástupci 
jednotlivých poskytovatelů představili svou společnost, jaké nabízejí služby, kde všude na území působí. 
Byly kladeny otázky a podávány konkrétní odpovědi. Po představovacím kolečku byl dán prostor pro 
volnou diskusi, sdílení zkušeností a navázání další spolupráce. Níže pár zajímavých bodů. 
 
Starosta města Týn nad Vltavou Bc. Karel Hladeček mluvil o situaci kolem areálu Blanice (v sociální 
oblasti velmi řešené téma ohledně podporovaného, sociálního nebo chráněného bydlení) a dlouhodobě 
plánovanou aktivitu Domov pro seniory.  
 
Mgr. Jana Kučerová přednesla dlouhodobý problém s nedostatkem dobrovolníků, který je možno řešit 
přes Diecézní charitu České Budějovice a jejich dobrovolnické centrum nebo přes společnost KreBul, 
o.p.s.m www.krebul.cz, které provozuje Regionální dobrovolnické centrum pro Jihočeský kraj  
 
Zástupkyně společnosti Tyfloservis České Budějovice Bc. Jana Jiroušková a zástupkyně Společnosti 
pro ranou péči, pobočka České Budějovice Ing. Helena Kolmanová velmi kladně hodnotily spolupráci 
s OSV města Týn nad Vltavou. 
 
Ing. Pavla Fraňková, zastupitelka města Týn nad Vltavou v sociální oblasti a zdravotnictví zmínila 
možnost předávání informačních letáků apod. o sociálních službách na místní poliklinice, kde je rovněž 
velká koncentrace obyvatel ze všech okolních obcí. 
 
Starostka městyse Dolní Bukovsko Mgr. Ivana Makovičková mluvila o správě nízkonákladových bytů 
v majetku městyse, které mají kontinuálně naplněny. O zdravotní sestře místního Bukovského 
obvodního lékaře, která dojíždí za seniory 65+ domů, což je seniory velmi dobře oceňovaná služba sice 
ze zdravotní oblasti, ale částečně se prolíná i do té sociální, kdy je se seniory bydlícími osamoceně 
navázán i sociální kontakt. 
 
 
 
 
Zapsal        Ověřil 
Hana Mičanová       Ing. Pavla Fraňková 
 
 
 


